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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPREV-PR 
REALIZADA NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2020, POR VÍDEO 
CONFERÊNCIA. 
 
 
Pauta: 
 

1. Discussão e aprovação da ata da reunião do dia 31/08/2020; 
2. Apresentação da Revisão da Política de Investimentos para 2021, pelo 

consultor Guilherme Benites da ADITUS Consultoria; 
3. Revisão do Regulamento do Plano de Gestão Administrativa para 

2021; 
4. Análise e aprovação do Parecer Técnico de Adequação das Hipóteses 

ETAH/20; 
5. Discussão e aprovação do Orçamento Administrativo e Previdenciário e 

do Plano de Custeio para 2021; 
6. Execução Orçamentária SET/20; 
7. Rentabilidade do FIM; 
8. Outros assuntos.  

 
Com a presença dos conselheiros Mauricio Guimarães, Regina Izabel 
Correia, José Luiz Costa Taborda Rauen, Marly Aparecida Fagundes, 
Bernardo Rucker, Roger Oliveira, Eduardo Lamers, Jocelaine Moraes de 
Souza, Marcos Fernandes, Daniel Montanha, Iuri Ferrari Cocicov, Leonardo 
Ziccarelli Rodrigues, dos diretores José Manuel Justo Silva, Rafael Laynes 
Bassil, Elenice Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal, do coordenador 
José Ricardo Albuquerque, e do consultor da Aditus, Guilherme Benites, o 
presidente Mauricio agradeceu a presença de todos e iniciou a reunião e 
colocou em discussão a aprovação da ata da reunião realizada no dia 31 de 
agosto de 2020, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou a 
palavra para o consultor Guilherme Benites fazer a apresentação e 
comentários sobre a revisão da Política de Investimentos. O Consultor 
manifestou que as alterações limitaram-se as exigências da Legislação. 
Ressaltou que foi analisado o desempenho desse ano e que a Política de 
Investimentos possui limites adequados para enfrentar os possíveis cenários 
previstos para 2021. Apresentou um rápido panorama do mercado, com 
destaque para os gastos do governo para conter a pandemia e a retomada 
da agenda do Congresso Nacional após a eleição dos presidentes da 
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Câmara e do Senado, e o possível impacto no mercado financeiro. Na 
sequência a Política de Investimentos para o período 2021 – 2025 foi 
colocada em discussão e aprovada por unanimidade pelos conselheiros. Em 
seguida o gerente executivo Felipe Vidigal apresentou o regulamento do 
Plano de Gestão Administrativa (PGA), contendo poucas alterações em 
relação ao documento anterior, não contemplando taxa de administração e 
mantendo a suspensão da taxa de carregamento. O PGA foi colocado em 
discussão e aprovado por unanimidade. O gerente também apresentou o 
Estudo Técnico de Adequação das Hipóteses Atuariais ETAH/19 e o Plano 
de Custeio para 2021, considerando a manutenção da suspensão, por prazo 
indeterminado, da taxa de carregamento. Em relação as Hipóteses Atuariais, 
foi proposta a manutenção da tábua de mortalidade AT-2000F e também a 
taxa de juros de 4,09%. Após discussão, o Plano de Custeio para 2021 foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida o gerente 
Felipe Vidigal apresentou o Orçamento Administrativo e Previdenciário, que 
ao longo dos anos vem apresentado um nível de precisão bastante 
significativo entre o previsto e o realizado. O gerente comentou que o custo 
administrativo está em torno de R$ 140,00/ano, per capita. O Orçamento foi 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Após isto, o gerente 
apresentou a Execução Orçamentária referente ao 3º trimestre e a evolução 
do quadro de participantes, com o número de adesões, reativações e 
resgates. Em outros assuntos, o diretor administrativo e de benefícios, Rafael 
Laynes Bassil, apresentou o Comitê da LGPD, que é composto por ele e pela 
diretora-adjunta Elenice Pedroza, pela conselheira Jocelaine Moraes de 
Souza e pelo coordenador José Ricardo Albuquerque. Disse que o grupo 
está avançado em estudos sobre o tema e a aplicação junto à Entidade, já 
sendo até mesmo uma referência no Paraná. O coordenador José Ricardo 
Albuquerque falou sobre o importante trabalho que o escritório Colhado 
Advocacia está prestando junto à OABPrev-PR no assessoramento e 
implantação da LGPD. O presidente do conselho, Mauricio Guimarães deu 
um voto de louvor ao comitê pelo trabalho realizado até o momento. Na 
sequência o coordenador José Ricardo abordou a questão referente ao 
Regimento do Comitê de Investimentos e a composição do mesmo. Para 
tanto, foi colocado em pauta a nomeação dos membros do Comitê de 
Investimentos, restando aprovado os seguintes nomes: Felipe Vidigal na 
vaga de gerente executivo, Marcos Fernandes na vaga do Conselho 
Deliberativo, Luciano Magalhães na vaga da diretoria e Eduardo Lamers 
como suplente. Para a vaga dos participantes, foi sugerido que seja aberto 
um Edital de chamamento aos interessados. Não havendo mais assuntos, a 
reunião foi encerrada e a presente ata assinada pelos participantes. 
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